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Värderingen av tandteknikerprogrammet som helhet våren 2020.
Vi hoppas att Du vill delge oss Dina erfarenheter av att ha varit
student på tandteknikerprogrammet genom att svara på frågorna
nedan. Vi vill gärna att Du också tar möjligheten att skriva
kommentarer till varje fråga. Du svara helt anonymt.  De flesta
frågorna har fasta svarsalternativ och är formulerade som
påståenden. Du ska ange det alternativ som bäst stämmer in på din
uppfattning.  Undvik att uttrycka Dig kränkande om lärare eller
andra personer som medverkat i din utbildning. Sådana svar
kommer inte att redovisas i sammanställningen. Försök istället att
vara konstruktiv om Du vill lämna kritik. Kritik kan ju vara både
positiv och negativ.  Undvik också att svara ” se föregående fråga”
då det inte är möjligt att följa upp just Ditt föregående svar i
resultatredovisningen.  Sammanställningen av era svar kommer att
läggas ut på institutionens hemsida hösten 2020. Om
svarsfrekvensen är lägre än 50 % redovisas inte resultatet.  Det har
visat sig att vissa studenter som använt annan webbläsare än
Firefox haft problem att fylla i kurs- och programutvärderingen. Så
använd gärna Firefox som webbläsare.    Tack för Din medverkan!

Kurs/grupp-frågor:

1. Jag anser att mina förkunskaper från gymnasiet
eller motsvarande var tillräckliga för att klara
programmet.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t

i n t e

92  % (12)

8  % (1)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,08

Kommentarer

Inga kommentarer

2. Jag har i utbildningen fått tillräckliga kunskaper för att
kunna följa utvecklingen inom området tandteknik.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t

i n t e

69  % (9)

23  % (3)

8  % (1)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,38

Kommentarer

Finns massor kvar att lära sig. Finns gott om tid dessutom. Under
mina studier så hade vi massor av lediga dagar som jag heller skulle
vilja lära mig det som vi absolut inte vet någonting om när vi sen går
ut på praktik. Ex hur man scannar in implantat, hur och vad KBF är
för något, hur man cementerar implantat samt mer utav bettskenor
och ortodonti.

•

Antal kommentarer : 1

3. Utbildningen har hjälpt mig att förstå forskningens
betydelse för kunskapsutvecklingen.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t

i n t e

69  % (9)

31  % (4)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,31

Kommentarer

Själva föreläsningar om vetenskapliga metoder var kanske inte så
inspirerande/givande.

•

Antal kommentarer : 1

4. Under utbildningen har jag fått tillräckliga kunskaper
om de regelverk som styr tandvården, bl.a. rörande
kvalitetssäkring.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t

i n t e

46  % (6)

54  % (7)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,54
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Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,54 den 12 juni 2020 - Pag. 3

Kommentarer

Hyfsat. Denna information har känts oseriös då ingen
uppföljning av information behövts göra och ej
obligatorisk.

•

Antal kommentarer : 1

5. Kursernas innehåll har haft en röd tråd och
byggt vidare på tidigare kurser.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te  

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t  

i n t e

69  % (9)

31  % (4)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,31

Kommentarer

I vissa kurser slängs det in helt spridda saker som absolut
inte har nått att göra med kusen. Typ "Förbättringsarbete".
Har absolut inget att göra med tandteknik. Bara löjligt.

•

Tycker att kurserna framskridar väldigt naturligt och
rimligt sätt under hela utbildningen.

•

Ibland har det varit svårt att se helheten då exempelvis
vissa praktiska moment kommit före teorin (och ibland
tvärtom) men i slutändan har man oftast förstått helheten.

•

Antal kommentarer : 3

6. Utbildningen har en bra balans mellan
schemalagd undervisning och tid för egen
kunskapsinhämtning.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te  

i n s t ä m m a
instämmer  def in i t iv t  

i n t e

77  % (10)

23  % (3)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,23

Kommentarer

Ibland hade vi perioder med mycket ”fritid” tex. i slutet av
termin 4, men annars var balansen bra.

•

Eftersom yrket i sig är praktiskt hade jag önskat möjlighet
för ännu mer praktisk övning, exempelvis på bockning av
klamrar, under de veckor som är schemalagda som
teoretiska, då den teoretiska bördan inte riktigt varit lika
stor som den fått utrymme för.

•

Antal kommentarer : 2

7. Det finns en klar koppling mellan det teoretiska
innehållet i utbildningen och den praktiska tillämpningen i
kurserna.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te  

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t  

i n t e

77  % (10)

23  % (3)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,23

Kommentarer

Vissa teoretiska delar och praktiska delar behöver vävas in mer i
varandra. Ibland går man in i en praktisk vecka och man vet
fortfarande inte vad man sysslar med för än det kommer ett prov om
det och man då läser sig till vad det är man gjorde under den
praktiska tiden.

•

Antal kommentarer : 1

8. Anser du att det finns kurser eller moment som kan
utgå ur utbildningen. Motivera ditt svar.

Ja

Nej

46  % (6)

54  % (7)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,54

Kommentarer

Sådana inslag som inte tillhör tandteknik. Ev "Förbättringsarbete"•
Inte utgå helt. Men däremot inte fokusera lika mycket på mk i början
av utbildningen.

•

allmän anatomi•
Förbättringskunskap hade kanske inte så mycket att göra med
tandteknik men samtidigt var det ändå roligt att göra något helt annat
än syssla bara med tänder.

•

Allmän anatomi kan man som tandtekniker klara sig utan•
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Har absolut inget att göra med tandteknik. Bara löjligt.

•

Tycker att kurserna framskridar väldigt naturligt och
rimligt sätt under hela utbildningen.

•

Ibland har det varit svårt att se helheten då exempelvis
vissa praktiska moment kommit före teorin (och ibland
tvärtom) men i slutändan har man oftast förstått helheten.

•

Antal kommentarer : 3

6. Utbildningen har en bra balans mellan
schemalagd undervisning och tid för egen
kunskapsinhämtning.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te  

i n s t ä m m a
instämmer  def in i t iv t  

i n t e

77  % (10)

23  % (3)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,23

Kommentarer

Ibland hade vi perioder med mycket ”fritid” tex. i slutet av
termin 4, men annars var balansen bra.

•

Eftersom yrket i sig är praktiskt hade jag önskat möjlighet
för ännu mer praktisk övning, exempelvis på bockning av
klamrar, under de veckor som är schemalagda som
teoretiska, då den teoretiska bördan inte riktigt varit lika
stor som den fått utrymme för.

•

Antal kommentarer : 2

7. Det finns en klar koppling mellan det teoretiska
innehållet i utbildningen och den praktiska tillämpningen i
kurserna.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te  

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t  

i n t e

77  % (10)

23  % (3)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,23

Kommentarer

Vissa teoretiska delar och praktiska delar behöver vävas in mer i
varandra. Ibland går man in i en praktisk vecka och man vet
fortfarande inte vad man sysslar med för än det kommer ett prov om
det och man då läser sig till vad det är man gjorde under den
praktiska tiden.

•

Antal kommentarer : 1

8. Anser du att det finns kurser eller moment som kan
utgå ur utbildningen. Motivera ditt svar.

Ja

Nej

46  % (6)

54  % (7)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,54

Kommentarer

Sådana inslag som inte tillhör tandteknik. Ev "Förbättringsarbete"•
Inte utgå helt. Men däremot inte fokusera lika mycket på mk i början
av utbildningen.

•

allmän anatomi•
Förbättringskunskap hade kanske inte så mycket att göra med
tandteknik men samtidigt var det ändå roligt att göra något helt annat
än syssla bara med tänder.

•

Allmän anatomi kan man som tandtekniker klara sig utan•
Antal kommentarer : 5
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9. Om du anser att det finns moment eller kurser
som du saknar i utbildningen, ange i så fall vilka
och motivera.

Tycker det hade varit bra med mer KBF. Exempelvis så
hade det varit bra att lära sig hur en helkäke görs. Vid
CAD, porslin och helprotes

•

Scanning till implantat och bettskenor - Detta gör mycket
på labb och vi kan inget om detta då vi kommer ut på
praktik.
KBF -  Detta får vi inte ens lära oss vad det är för något.
Skulle ha vilja veta hela arbetsgången osv.
Partar - Hur man pressar partar.
Trådbockning och ortodonti -  Vi får bocka alldeles för lite
tråd. Denna mängd skulle man lätt kunna öka! Denna
kunskap behövs alltid!
Bettskenor - Mer slip-övningar.

•

Nej•

Tycker att vi borde ha mer samarbete med
tandläkarestudenter för att förstå varandras yrke bättre, och
att lära sig respektera varandra.  Det var väldigt
överraskande hur mycket det finns ojämlikhet mellan
tandtekniker och tandläkarestudenter redan på skolan, att
dåliga attityden börjar växa redan under utbildningen. Sen
tycker att man kunde gå snabbt igenom vad som det
innebär om man vill starta ett eget labb. Hade varit mycket
intressant.

•

En kurs där man tar upp mer om KBF-broar. Hade ingen
koll på vad det riktigt var förrän jag kom ut på praktiken.

•

Lite mer kurser som tandläkare studenterna läser•

Jag hade önskat att mer tid lades på undervisning gällande
bettreglerande apparaturer, då det är stor efterfrågan efter
de kunskaperna på marknaden. Jag hade också önskat
större "hands-on" träning gällade de praktiska delarna av
den digitala framställningen - alltså själva hanteringen av
diskar, lägga in arbetena i fräsprogrammet osv. Jag
upplever att det hade gett bättre förståelse och ökad
självkänsla inför praktik.

•

Mer centrerat kring käkens rörelse, skallens anatomi
Mer praktiska övningar inom ortodonti

•

Inte så stort men bara om det går att använder riktiga käka
för studenter så man lär sig att jobba på riktiga patienter.

•

Nej•

Antal svar : 10

10. Jag är i nöjd med den externa laboratoriepraktiken.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te  

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t  

i n t e

69  % (9)

31  % (4)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,31

Kommentarer

Känner mig lite utnyttjad. Inte fått lära mig allt jag vilja testa trots
jag sagt till cheferna ett x-antal gånger..

•

Har gett en bra inblick i arbetslivet.•
Antal kommentarer : 2

11. Det har förekommit onödig repetition i undervisningen.
Om du instämmer, ange vilket innehåll/ moment som
repeterats i onödan.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te  

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t  

i n t e

8  % (1)

8  % (1)

38  % (5)

46  % (6)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 3,23

Kommentarer

Inga kommentarer
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Kommentarer

Hyfsat. Denna information har känts oseriös då ingen
uppföljning av information behövts göra och ej
obligatorisk.

•

Antal kommentarer : 1

5. Kursernas innehåll har haft en röd tråd och
byggt vidare på tidigare kurser.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te  

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t  

i n t e

69  % (9)

31  % (4)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,31

Kommentarer

I vissa kurser slängs det in helt spridda saker som absolut
inte har nått att göra med kusen. Typ "Förbättringsarbete".
Har absolut inget att göra med tandteknik. Bara löjligt.

•
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rimligt sätt under hela utbildningen.

•
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•
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Tendera r  a t t  in te  

i n s t ä m m a
instämmer  def in i t iv t  

i n t e

77  % (10)

23  % (3)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,23

Kommentarer

Ibland hade vi perioder med mycket ”fritid” tex. i slutet av
termin 4, men annars var balansen bra.

•

Eftersom yrket i sig är praktiskt hade jag önskat möjlighet
för ännu mer praktisk övning, exempelvis på bockning av
klamrar, under de veckor som är schemalagda som
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i n t e

77  % (10)

23  % (3)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,23

Kommentarer
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varandra. Ibland går man in i en praktisk vecka och man vet
fortfarande inte vad man sysslar med för än det kommer ett prov om
det och man då läser sig till vad det är man gjorde under den
praktiska tiden.

•

Antal kommentarer : 1

8. Anser du att det finns kurser eller moment som kan
utgå ur utbildningen. Motivera ditt svar.

Ja

Nej

46  % (6)

54  % (7)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,54

Kommentarer

Sådana inslag som inte tillhör tandteknik. Ev "Förbättringsarbete"•
Inte utgå helt. Men däremot inte fokusera lika mycket på mk i början
av utbildningen.

•

allmän anatomi•
Förbättringskunskap hade kanske inte så mycket att göra med
tandteknik men samtidigt var det ändå roligt att göra något helt annat
än syssla bara med tänder.

•

Allmän anatomi kan man som tandtekniker klara sig utan•
Antal kommentarer : 5
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9. Om du anser att det finns moment eller kurser
som du saknar i utbildningen, ange i så fall vilka
och motivera.

Tycker det hade varit bra med mer KBF. Exempelvis så
hade det varit bra att lära sig hur en helkäke görs. Vid
CAD, porslin och helprotes

•

Scanning till implantat och bettskenor - Detta gör mycket
på labb och vi kan inget om detta då vi kommer ut på
praktik.
KBF -  Detta får vi inte ens lära oss vad det är för något.
Skulle ha vilja veta hela arbetsgången osv.
Partar - Hur man pressar partar.
Trådbockning och ortodonti -  Vi får bocka alldeles för lite
tråd. Denna mängd skulle man lätt kunna öka! Denna
kunskap behövs alltid!
Bettskenor - Mer slip-övningar.

•

Nej•

Tycker att vi borde ha mer samarbete med
tandläkarestudenter för att förstå varandras yrke bättre, och
att lära sig respektera varandra.  Det var väldigt
överraskande hur mycket det finns ojämlikhet mellan
tandtekniker och tandläkarestudenter redan på skolan, att
dåliga attityden börjar växa redan under utbildningen. Sen
tycker att man kunde gå snabbt igenom vad som det
innebär om man vill starta ett eget labb. Hade varit mycket
intressant.

•

En kurs där man tar upp mer om KBF-broar. Hade ingen
koll på vad det riktigt var förrän jag kom ut på praktiken.

•

Lite mer kurser som tandläkare studenterna läser•

Jag hade önskat att mer tid lades på undervisning gällande
bettreglerande apparaturer, då det är stor efterfrågan efter
de kunskaperna på marknaden. Jag hade också önskat
större "hands-on" träning gällade de praktiska delarna av
den digitala framställningen - alltså själva hanteringen av
diskar, lägga in arbetena i fräsprogrammet osv. Jag
upplever att det hade gett bättre förståelse och ökad
självkänsla inför praktik.

•

Mer centrerat kring käkens rörelse, skallens anatomi
Mer praktiska övningar inom ortodonti

•

Inte så stort men bara om det går att använder riktiga käka
för studenter så man lär sig att jobba på riktiga patienter.

•

Nej•

Antal svar : 10

10. Jag är i nöjd med den externa laboratoriepraktiken.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te  

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t  

i n t e

69  % (9)

31  % (4)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,31

Kommentarer

Känner mig lite utnyttjad. Inte fått lära mig allt jag vilja testa trots
jag sagt till cheferna ett x-antal gånger..

•

Har gett en bra inblick i arbetslivet.•
Antal kommentarer : 2

11. Det har förekommit onödig repetition i undervisningen.
Om du instämmer, ange vilket innehåll/ moment som
repeterats i onödan.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te  

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t  

i n t e

8  % (1)

8  % (1)

38  % (5)

46  % (6)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 3,23

Kommentarer

Inga kommentarer
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9. Om du anser att det finns moment eller kurser
som du saknar i utbildningen, ange i så fall vilka
och motivera.

Tycker det hade varit bra med mer KBF. Exempelvis så
hade det varit bra att lära sig hur en helkäke görs. Vid
CAD, porslin och helprotes

•

Scanning till implantat och bettskenor - Detta gör mycket
på labb och vi kan inget om detta då vi kommer ut på
praktik.
KBF -  Detta får vi inte ens lära oss vad det är för något.
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Trådbockning och ortodonti -  Vi får bocka alldeles för lite
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Bettskenor - Mer slip-övningar.

•

Nej•

Tycker att vi borde ha mer samarbete med
tandläkarestudenter för att förstå varandras yrke bättre, och
att lära sig respektera varandra.  Det var väldigt
överraskande hur mycket det finns ojämlikhet mellan
tandtekniker och tandläkarestudenter redan på skolan, att
dåliga attityden börjar växa redan under utbildningen. Sen
tycker att man kunde gå snabbt igenom vad som det
innebär om man vill starta ett eget labb. Hade varit mycket
intressant.

•

En kurs där man tar upp mer om KBF-broar. Hade ingen
koll på vad det riktigt var förrän jag kom ut på praktiken.

•

Lite mer kurser som tandläkare studenterna läser•

Jag hade önskat att mer tid lades på undervisning gällande
bettreglerande apparaturer, då det är stor efterfrågan efter
de kunskaperna på marknaden. Jag hade också önskat
större "hands-on" träning gällade de praktiska delarna av
den digitala framställningen - alltså själva hanteringen av
diskar, lägga in arbetena i fräsprogrammet osv. Jag
upplever att det hade gett bättre förståelse och ökad
självkänsla inför praktik.

•

Mer centrerat kring käkens rörelse, skallens anatomi
Mer praktiska övningar inom ortodonti

•

Inte så stort men bara om det går att använder riktiga käka
för studenter så man lär sig att jobba på riktiga patienter.

•

Nej•

Antal svar : 10

10. Jag är i nöjd med den externa laboratoriepraktiken.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te  

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t  

i n t e

69  % (9)

31  % (4)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,31

Kommentarer

Känner mig lite utnyttjad. Inte fått lära mig allt jag vilja testa trots
jag sagt till cheferna ett x-antal gånger..

•

Har gett en bra inblick i arbetslivet.•
Antal kommentarer : 2

11. Det har förekommit onödig repetition i undervisningen.
Om du instämmer, ange vilket innehåll/ moment som
repeterats i onödan.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te  

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t  

i n t e

8  % (1)

8  % (1)

38  % (5)

46  % (6)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 3,23

Kommentarer

Inga kommentarer
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12. Jag anser att jag har uppnått målen för
utbildningen.  Nationella mål för
tandteknikerutbildningen  För
tandteknikerexamen skall studenten -visa kunskap
om områdets vetenskapliga grund och kännedom
om aktuellt forsknings- och utvecklingsarbete, -visa
kunskap om relevanta metoder inom området och
om odontologiska behandlingsprinciper, och -visa
kunskap om förståelse för produkter och material
som används inom  tandvården och deras påverkan
på allmänhälsan, munhälsan och miljön -visa sådan
färdighet och förmåga som krävs för att framställa
olika typer av tandtekniska arbeten, och -visa
förmåga att bedöma kvalitén på tandtekniska
arbeten, och -visa förmåga att granska, bedöma
och använda relevant information och  att
diskutera nya fakta, företeelser och
frågeställningar med olika  grupper och därmed
bidra till utveckling av yrket och verksamheten, -
visa förmåga till ett professionellt förhållningssätt
och därmed värna om och respektera patientens
behov, -visa insikt om betydelsen av lagarbete och
samverkan med andra yrkesgrupper, och -visa
förmåga att identifiera sitt behov av ytterligare
kunskap och att fortlöpande utveckla sin
kompetens.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te  

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t  

i n t e

92  % (12)

8  % (1)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,08

Kommentarer

Inga kommentarer

13. Jag anser att den praktiska färdighetsträningen varit
tillräcklig under utbildningen.

I n s t ä m m e r

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te  

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t  

i n t e

62  % (8)

38  % (5)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,38

Kommentarer

Vill ha mer.•
Kunde ha varit lite mer av allt.•

Antal kommentarer : 2

14. Jag känner mig väl förberedd för mitt kommande yrke.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te  

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t  

i n t e

62  % (8)

38  % (5)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,38

Kommentarer

Nej. Pga praktikens chefer gjorde att jag ej fick testa på allt.•
Har mycket att lära mig ännu, men känns som utbildningen gett mig
en bra grund.

•

Mer praktiska övningar inom utbildningen hade önskats•
Antal kommentarer : 3

15. Utbildningens lokaler är ändamålsenliga och bra.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te  

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t  

i n t e

92  % (12)

8  % (1)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,08
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Kommentarer

Inga kommentarer
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Antal kommentarer : 3
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12. Jag anser att jag har uppnått målen för
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på allmänhälsan, munhälsan och miljön -visa sådan
färdighet och förmåga som krävs för att framställa
olika typer av tandtekniska arbeten, och -visa
förmåga att bedöma kvalitén på tandtekniska
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bidra till utveckling av yrket och verksamheten, -
visa förmåga till ett professionellt förhållningssätt
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Kommentarer

Utsugar som ständigt låter ganska  högt trots att alla är
avstängda. Lite trångt mellan bänkraderna så man ibland
råkar stöta emot någon annans stol och stör. Ibland rörigt
och stökigt. Främst då i gipsrummet. Idealet hade ju varit
att ha ett slip/putsrum, ett gipsrum, ett plast och ett
arbetsrum men det kan vara svårt att få till

•

Antal kommentarer : 1

16. Utbildningens placering på campus är bra.

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te  

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t  

i n t e

77  % (10)

15  % (2)

8  % (1)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,31

Kommentarer

Lite åsidosatta.•
Ligger väldigt långt från campus eller från andra tandvård
lokaler.

•

Antal kommentarer : 2

17. Har du haft normal studietakt? Om nej ange
anledning.

Ja

Nej ,  försena ts  en  te rmin
Nej ,  försenats  två  

t e r m i n e r
Nej ,  fö rsena ts  mer  än  

t v å  t e r m i n e r

100  % (13)

0  % (0)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1

Kommentarer

Inga kommentarer

18. Jag har fått löfte om jobb som tandtekniker.
Om du svarar ja i vilket län?

Ja

Nej

31  % (4)

69  % (9)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,69

Kommentarer

Västerbotten. Dock nu corona-tider blir det väll istället till hösten.
kanske.

•

Vasa Finland•
Västerbotten•
På grund av Corona är arbetsmarknaden lite osäker just nu, fick sluta
praktiken tidigare.

•

Antal kommentarer : 4

19. Har studenter haft samma förutsättningar under
utbildningen oavsett kön?

I n s t ä m m e r  h e l t

Ins tämmer  de lv i s
Tendera r  a t t  in te  

i n s t ä m m a
Instämmer def ini t iv t  

i n t e

85  % (11)

15  % (2)

0  % (0)

0  % (0)

Antal svar: 13
Viktat genomsnitt: 1,15

Kommentarer

Jag anser att alla haft samma förutsättningar oavsett kön. Jag anser
däremot att det varit för stort överseende då eleverna ej närvarat vid
obligatoriska moment samt ej tagit eget ansvar för vissa moment av
utbildningen - och då särskilt praktiken. Jag anser att utbildningen
borde vara hårdare då elever inte infriar de ytterst rimliga (om inte
till och med lite väl små) kraven som ställs under utbildningens
gång. Med det sagt har utbildningen varit fantastisk och lärarna
otroliga. Tack!

•

Antal kommentarer : 1
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